



Belo Horizonte, 11 de abril de 2014.

ERRATA Nº 1

CO.024/2014, destinada à **CONSTRUÇÃO DA CADEIA PÚBLICA - PADRÃO 388 VAGAS**, no município de **UBÁ/MG**.

No § 4º da página 7/50 do Edital, onde se lê:

“Os envelopes para participação deverão ser apresentados para protocolo exclusivamente no 7º andar, na Gerência de Licitação do DEOP-MG, no horário de 9h às 11h e de 13h às 16h do dia 11/5/2014, observados os termos do item 3 deste Edital. Não serão considerados envelopes protocolados em outro local.”

Leia-se:

“Os envelopes para participação deverão ser apresentados para protocolo exclusivamente no 7º andar, na Gerência de Licitação do DEOP-MG, no horário de 9h às 11h e de 13h às 16h do dia **9/5/2014**, observados os termos do item 3 deste Edital. Não serão considerados envelopes protocolados em outro local.”

Subitem 41 – Da Habilitação, onde se lê:

“Os envelopes para protocolo – 2 (dois) envelopes fechados – deverão conter na parte externa de cada um a razão social da licitante, a referência e o número da CO.024/2014, sendo o de nº 1 (um) com a menção “1ª FASE / HABILITAÇÃO” e o de nº 2 (dois) com a menção “2ª FASE / PROPOSTA”, observados os termos do item 3 deste Edital. O protocolo será realizado exclusivamente no 7º andar, na Gerência de Licitação do DEOP-MG, nos horários de 9h às 11h e de 13h às 16h do dia 11/5/2014. Não serão considerados envelopes enviados pelo correio ou protocolados em outro local.”

Leia-se:

“Os envelopes para protocolo – 2 (dois) envelopes fechados – deverão conter na parte externa de cada um a razão social da licitante, a referência e o número da CO.024/2014, sendo o de nº 1 (um) com a menção “1ª FASE / HABILITAÇÃO” e o de nº 2 (dois) com a menção “2ª FASE / PROPOSTA”, observados os termos do item 3 deste Edital. O protocolo será realizado exclusivamente no 7º andar, na Gerência de Licitação do DEOP-MG, nos horários de 9h às 11h e de 13h às 16h do dia **9/5/2014**. Não serão considerados envelopes enviados pelo correio ou protocolados em outro local.”

Permanecem inalterados os demais dados do Edital.

Atenciosamente,

Eng^a LEILA CRISTINA NUNES NETTO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação